
85,4%
non ha fatto

ricorso a forme 
di credito 
al consumo
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La situazione 
economica
familiare
nei prossimi 
12 mesi

14,7%
Migliorerà
(lievemente o nettamente)

65,7%
Resterà stazionaria

5,9%
Peggiorerà
(lievemente o nettamente)

78,1%
non intende 
acquistare 

un’automobile

82,5%
non intende 

spendere somme 
rilevanti per la 

manutenzione della casa

Ufficio Studi e ricerche – Camera di commercio di Trento

La situazione 
economica
provinciale
nei prossimi 
12 mesi

27,4%
Migliorerà
(lievemente o nettamente)

52,1%
Resterà stazionaria

13,0%
Peggiorerà
(lievemente o nettamente)

7,4% non risponde 13,7% non risponde

-11,8
-11,0

-15,3
-10,7

-4,8

UE(27)
Germania
Italia
Nord-est

Trento

43,6%
non riuscirà
a risparmiare
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